

# OSN se „děsí“ možného znovuzvolení Trumpa – hlasitěji s Crowderem

 [louderwithcrowder.com/un-trump-undercover-video](https://louderwithcrowder.com/un-trump-undercover-video)

Team Crowder

29. srpna 2024

## TAJNÉ EXKLUZIVNĚ: OSN „vyděšená“ z možného znovuzvolení Trumpa, „není jistá, že instituce přežije“

- **Jorge Paoletti, zástupce právního oddělení – Úřad pro právní záležitosti OSN: „Jsem definice globalisty.“**
- **Paoletti: Jsme „vyděšení“ z dalšího Trumpova prezidentství... „Naprosto nikdo [v OSN] nechce Trumpa.**
- **Paoletti: "Nejsem si jistý, že Organizace spojených národů jako instituce přežije druhé funkční období Donalda Trumpa."**
- **Paoletti: "Jedním z cílů OSN je vytvořit identitu globálního občana."**
- **Paoletti: "Vytvořili tuto instituci [OSN], která je nejbližší, ke které jsme se kdy dostali, něco jako světová vláda."**
- **Paoletti: OSN je k ničemu „pro 95 % otázek souvisejících s mezinárodním mírem a bezpečností“.**

[NEW YORK – 29. srpna 2024] Hlasitější s jednotkou Crowder's MugClub Undercover dnes zveřejnila nové video odhalující Jorge Paolettiho, který je úředníkem Organizace spojených národů pracujícím v Úřadu pro právní záležitosti této organizace.

Paoletti se hrdě nazývá „globalistou“ a prohlašuje, že posláním OSN je vytvořit globální občanské „vědomí“, které se skládá z politické identity, centralizované vládní struktury a dokonce i mezinárodních ozbrojených sil – v globálním měřítku.

Představitel OSN vyjadřuje znepokojení nad tím, že mnoho Američanů se hlásí k hnutí „MAGA“ a podporuje snahu prezidenta Trumpa o návrat do Bílého domu. Věří, že další Trumpovo předsednictví by bylo pro agendu OSN zničující:

## Nejnovější

Paoletti: *Jedním z hlavních nepřátel [hnutí MAGA] jsou ti, kterým říkají globalisté. Jsem definicí globalisty... nejsem si jistý, zda Organizace spojených národů jako instituce přežije druhé funkční období Donalda Trumpa.*

Novinář MugClub: *Řekl jste OSN? Počkat, řekni to znovu?*

Paoletti: *Nejsem si jistý, zda OSN přežije druhé funkční období od Trumpa.*

Novinář MugClub: *Proč to říkáš?*

Paoletti: *Protože účelem Donalda Trumpa je skoncovat s mezinárodními institucemi, které nějakým způsobem vyrovnávají podmínky. Chce Ameriku na prvním místě.*

Novinář MugClub: *Takže OSN ho nechce?*

Paoletti: *Chci říct, jsme vyděšení.*

Paoletti dále vysvětlil, co to znamená být globalistou:

Novinář MugClub: *Je tedy globalismus jedním z cílů OSN?*

Paoletti: *Absolutně... Je to vytvořit prostor pro – vytvoření vědomí druhu, planety, identity jako planety. Jedním z cílů OSN je vytvořit identitu globálního občana.*

Novinář MugClub: *Globálního občana?*

Paoletti: *Ano. Někdo, kdo sdílí identitu -- politickou identitu s každým na této planetě.*

Novinář MugClub: *Ví se to však? Že OSN je- že je to jeden z cílů OSN?*

Paoletti: *Ano, ano. A to - a já to chápu. To je nepříjemné pro lidi, kteří jsou ultranacionalisté...je to hrozba pro absolutní moc Spojených států.*

Novinář MugClub: *Proč?*

Paoletti: *Protože oni [američtí nacionalisté] nechtějí, aby instituce nad USA říkala USA, co mají dělat.*

Zástupce právního oddělení OSN uvedl, že existují způsoby, jak mohou nadnárodní organizace, jako je OSN nebo dokonce Organizace amerických států, podkopat prezidenta Trumpa, pokud by měl vyhrát znovuzvolení.

„Existuje mnoho příkladů lidských práv, ve kterých se mohou zruční právníci ujmout případů, v případě, že by se Trump rozhodl zcela nepoctivě. Jedním z příkladů je Organizace spojených národů. Ale dalším příkladem, který by podle mě fungoval ještě lépe, je Organizace amerických států,“ řekl Paoletti.

„Je to regionální, mezinárodní organizace. Její členské státy jsou pouze v Americe, takže se obecně zabývají regionálními záležitostmi. Jde o to, že mají velmi dobrý soudní systém pro lidská práva a Spojené státy jsou součástí tohoto systému lidských práv. Takže můžete podat žaloby proti Spojeným státům do tohoto systému. To je jedna z cest,“ řekl.

Paoletti připustil, že instituce jen zřídka kdy dosáhne svého hlavního poslání udržovat mezinárodní mír. Domnívá se, že OSN je v tomto ohledu téměř irelevantní.

Novinář z MugClubu: *Takže, je teď OSN stejně k ničemu?*

Paoletti: *Řekl bych, že u 95 % otázek týkajících se mezinárodního míru a bezpečnosti ano.*

Novinář MugClub: *95 % souvisí s mezinárodními záležitostmi?*

Paoletti: *Mezinárodní mír a bezpečnost.*

Novinář MugClub: *Mezinárodní mír a bezpečnost?*

Paoletti: *Ano, což je hlavní cíl této instituce.*

Novinář MugClub: *Takže na to je to z 95 % zbytečné?*

Paoletti: *Je to z 95 % zbytečné.*